@® 205, 20.5 @ 205, 2.05 ® 205, 0.205

@ 2050, 2.05 (@)2050, 0.205

A9 [ ]= 20.59] 1008121 2020 0] 1

=4 =2059 m?l 2 0.205 AU T




2. LA AT 4, a5 A A AL 8, g SA) A A7
9% &g T L.

Ch "
| — Y

| 2
> =g 4.89

4+ 0.8+ 0.09 = 4.89




) 28 cm = Dm
()6m750m Dm

@ (1) 0.028 (2) 0.675 @ (1) 0.028 (2) 6.75
® (1) 0.28 (2) 0.675 @(1) 0.28 (2) 6.75
® (1) 2.8 (2) 0.675

B

(1) lem = 0.01m

28cm = 0.28 m

(2) 6m75cm = 6m + 75 cm
=6m+0.75m = 6.75m




|+

@ 04+03=0.7

® 04+02=0.6

@0.4 +0.5=09

® 05+04=09

® 03+06=0.9

- 05--__
0.9

-

-

~

0.4~

0.4

04+4+0.5=0.9




5. oha[ ot gt 5 AR 17 AL N2,

(1) 0.35 = 0.01 ©] [ ]7Heo]x, 0.11 2 0.01 o] [ |7AQUIe}.
(2) 0.35+0.11 & AupdY7}?

@ (1) 3.5,1.1 (2) 0.46 @ (1) 3.5,11 (2) 0.46
® (1) 35,1.1 (2) 0.46 @(1) 35,11 (2) 0.46
® (1) 350,110 (2) 0.46

(1) 0.35 & 0.01 ©] 35 7io] 1,
0.11 = 0.01 ©] 11 7Ro|ct.
(2) 0.35 4 0.11 = 0.46




hdeo] Mg ke AL AL LA,

(1) 0.78 = 0.17  (2) 0.48 - 0.23

@ (1) 0.59 (2) 0.225 @ (1) 0.6 (2) 0.25
@) 061 (2) 025 @ (1) 0.61 (2) 0.35
® (1) 0.62 (2) 0.35

(1) 0.78 = 0.17 = 0.61
(2) 0.48 — 0.23 = 0.25
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e Te SAUE vhaA A2 A2 o= A

ghel g
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Y7o

mmo
jrure]
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‘_.qmo
joure]
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-

—
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Sl

3

R

M=

S
—

A4 LT g4 e

Az 5A9

o
—1:

AH s A4 La, A4 cait A4 Le




re put e e 2 Ae

ol
=2 X

o

T of
i
i
T A

olx, a5z ]

1_l_Lo_

100 2.2 e Zhe nie 37 7= A A 9]

g
%]

o1, 242 (.37

A o

o B 37 7=

2}




(1) 0.285 O EEe
(2) 4.765 O I olZe
(3) 52.423 © AHdold TS
(4) 42.846 @ 24014 Aol
® (1)-©, (2)-©, (3)-@, (4)-O
@ (1)-0, 26, 3)-8, (1)-©
@ (1) ®7 (2)'®, (3) ©v (4)'@
@ (1)-©, (2)-@, (3)-9, (4)-©
@ (1) @7 (2)_@3 (3)_©) (4)_6)

A5 YL A4S HELS S8 gL PO A1 P
Yol e the 44 olgte] el 48 @ Aely g,

3) 52.43 - QAo Atak
4) 42.846 - At o1 TALS:




11, ohg 258 A5 AU saA vkl 22 1240,

37 234

(1) 22% (2) 17%
D (12237 (2)17.234 @ ()22037 (2)17234
® (1)220.37 (2)17.234 @ (1)22.307 (2)17.234

® (1)22.370 (2)17.234

B

37 37
1) 222 =224 —— =22+ 0.037 = 22.037
(1) 229555 =22+ 7000 *

234 234
@ 17222 17y 2 7 0034 — 17234

1000 1000




2907~ |-3.007-[ |

® 2.917, 3.017 ® 2.927, 3.027 ® 2.937, 3.037

@ 2.947, 3.047 @2.957, 3.057

=yl Hol 4 0.1 ¢ Holong
g Hof 0.05 4 H AUt
AR [ ] =2.907 + 0.05 = 2.957

=HA [ ]=3.007 + 0.05 = 3.057




13. UHol= oA 0.3L, 25 04L 9

il
offt
2

opg FAl RE R L QA AL,

>

> =l 0.7L

i

L

ofAlot 05 mhAl S50
L 0.3+ 0.4=0.7(L)




(1) 1.334+7.09  (2) 6.52+ 2.71

@ (1) 8.32 (2) 8.13 @ (1) 8.42 (2) 8.23
® (1) 8.32 (2) 9.13 @)(1) 842 (2) 923
® (1) 8.32 (2) 9.33

(1) 1.33 + 7.09 = 8.42
(2) 6.52 +2.71 = 9.23




HA 2.

o] B2A7} 65.33kg
S

5

9 kgQlA] T

soFE Al ey 7
A B2 F5 A=

4.77 kg A=

KA
[q1’

7
o]
=

15.

70.1kg

: 4.77 + 65.33 = 70.1(kg)




16. AAAC] BAL 11.31kg 0|2, S RAFO] TA L pHA ] 2A Ht
750g o £ALULE §RAte] BAL P kg Q17| FoHA Q.

750g = 0.75 kg
FRAEe] B 1 11.31 +0.75 = 12.06( kg)




17. g0
oh. Aol AT A4 BAE BE B kg U7

kg

i

>
[> HE ' 4205kg

1= Q4 7HA A 1at 2.827 kg T AAF 1.378kg = At

(F7gol7t At o] FA)
= (70te] FA)+(HFAE] FA)
= 2.827 + 1.378 = 4.205(kg)




18.

ol ZAtZtg o] 7k2 o] Zol= 0.26m o] 1, A2 2] Aol 0.18m
AUk 7t o] dol= Al o] Zolieh & m o Y7}

=

(7t2Zo]) - (M=2Zo]) =0.26 - 0.18
= 0.08(m)




19. =Z71E HlEstq O 2ol >, =, <& doA e A e,

0.95-0.4800.57-0.19

i

vV V¥
0
L
v

0.95 — 0.48 = 0.47
0.57-0.19 = 0.38
wahA 0.47 > 0.38







21
. e
s 19
10 %
A Tto A AR
A= 1L
| oh

AL o] Ao
= s 1=
I=PNEe)

L

\VARR 4
0
it
©

] U]’L]— o]l=1
) 1 S 7 :H
,‘10]3}'7]-] ke ]1:].
. __1'-0] 9
. 0 o Q]
=

ot
>
2
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>
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23. A4 7tet o, A4 vhoh ehe Azt YTk [ Jore] ke

_"
I Qx| NRE 2 AP oA,

NN

L
o

L
o

100°

v v vY
0x
L

0
L

. 80°

2t @2 80° o Z2 £ Zto| B2 80° o]t

2t @2 7 OFf WHhE ] Zol2 2 100° o]t
(Z+ @)= 180°~-100° = 80°




R

Tad AR Leo] AR

32°

180°—-100° =80°

O=




25.

my _|>J
F‘O l"_u

Zbo i, A4 chet ohe 247 A2 AU 2 Gt 2717
e B gAY

a}
/

/




26. [ o] 2ure £ AR o AL o AAYR

(1) 3.64= 00101 ] $4Yrh
(2) 8.0620.001°] [ ]9l $QYct.

@ (1) 3.64 (2) 806 @ (1) 3.64 (2) 8060
® (1) 36.4 (2) 8060 @ (1) 364 (2) 806
@(1) 364 (2) 8060

~&B

(1) 3.64 = 3+ 0.64
3-20.01°] 300°]1, 0.64+= 0.01°] 640]| 22
3.64%= 0.01°] 3641 = h

(2) 8.06 = 8 + 0.06

8-20.001 ©] 8000 ©] 1L 0.06-Z 0.001°] 60°] 22
8.06-2 0.001°] 80601 =AYt




O 413.72

@ 0.075

27. o= F AT ol UEdE

@ 74.38

@35.167

27} 743 2 A

o

AL ot 219




28. @9 %7 60| Hehft S O
#2742

@9 6°] UetE 4= 6 o] 2L

©9] 3°] YEtHE 4= 0.03 YH .
6 = 0.03 x 200 44},

@2 ©2] 200 HHF Y}




29. ARt AL A2 ARH AR 7| SE 2 e e L.

@ 2.68 +2.576 © 094 +4.17

© 6.213 -1.865 ® 8-2111

® 60-0e@ @606 @ 0e60e
@eoc6e 6 e0eo

~&B

@ 2.68 + 2.576 = 5.256

© 0.94+4.17=5.11

© 6.213 — 1.865 = 4.348

® 8-2.111 = 5.889

£40] 27)% AHQS HBo] 248 A1, A4 PO A4
) A, BA) AL, AR Ahe) 0] 202 2712 Hwgh .
webd Ag 2} A ARH A 1 EE AW ©-0-0-@
o] B},




@ 8219 T 5 © 0.082 2] 100 #j<! 5
[e) ]‘ o] XA
© 803 9 - A%
® 6-0-© @ 6-6-0 ®oa-e
@® 0-6-6 ® ©-6-0

@ 0.821
© 8.2

® 0.803

4249 A7 Ay B0 S5 33, AA47L ZoH A4
AR 242, A A, AR 2] 9] o2 3715 B u gt
waba, & 45 22 2 © 8.2, 30.821, © 0.803 YUt}




or&sUch)
2][o] [s][7][3] ]

> E

> ®eh: 75032

of &4 A A £5 WE o
Z

te) 2 2elole 0 o] ©7]

B

74 2 41 75.302,
EAZE 2 4 75.203,
AR R 2 4=:75.032

247 ot EAtElo] o] &% gfomg




32, 1mTHAE 44 A 2T 5 FolA A% A A 747 7 Q) Sk
PR R e

B 7N

>
> = 10070

0.007,0.017,0.027, - -+ ,0.997 0| B2 A4 A 2] o)l = 0 HE
9 7HA] 10 7H7F ol & 4 3 &5 A Aok 0 FEH 9
712] 10 A7 B0l 24 4 Y22 = 10x 10 = 100 () YUt




33. the 4 FAA W 2 S0V A 2o TE T

291, 2901, 3.28, 2.9, 32

>
> =l 6.18

7S 2 A4 3.28
7P AL A5 2.9

whabA] 3.28 + 2.9 = 6.18




[ ] stol Bolzr gt =159 9
7.20
- 2 .[]1
(1. 43
> =
> =g 16

- 2. @1
E. 43
O-1=3->=14
12-©=4-0=
6-2=0-0=4

AGALE A 0.8, 4010
et £2H5 0] e 160]t




35. 8.20HT} 285 & 40 15 HTt 1.981 22 4=9] A=

> E

[> ®eh: 1.879

FokA S

8.29H T} 2.85 & &= & 8.29 +2.85 = 11.14
1580} 1.981 2F2 4= 15 -1.981 = 13.019
— 13.019-11.14 = 1.879




ol® =l A 3.251 & whoF & Z& AR

FUh, wREA] Asrshe dnpt e

36.

>
>

Ch "
| — Y

x~

[
oH

9.588

ste] @Y 16.09 71 =S
oA L.

+3.251 = 16.09
= 16.09 — 3.251 = 12.839
+ 12.839 - 3.251 = 9.588




B o))

=
[=

4-0.5 = 3.5(kg)

20| )

o) B
W o
Ll.._ o]

D~
o ol

X N

=

~—




38. o= 4 FolA MY 2 ek M &
H2 A5 E A L)

rlo
>
1o
)

286 6
3.25, 3105, 3095, 345
> =
> ®E 028
S5 \
3% :3+% = 3+ 0.286 = 3.286
30 3, 0 3. 0006=3006
1000 1000
286
31000 > 320 > 3.095 > 3155 ojmg
7P 2 3%
Vg Aes 3
286 6
whehAd 33000 ~ 3To0g = 5286 — 3.006 = 0.28




39. At 2 7Hg 2 5 H AEe £ Ae 2.

@ 0.38+0.84 © 1.84-0.17

®© 047405 ® 1.9-0.62

® 6060 @o0e0e ® 0009
® ©6.00 6 ©6.0,0

~&B

@ 0.38 +0.84 = 1.22

© 1.84-0.17 = 1.67

© 0.47 + 0.5 = 0.97

® 1.9-0.62 = 1.28

wabA 0.97 < 1.22 < 1.28 < 1.67 YU th,

Ait A7 2 A2 AHAR 7|32 AW O, @, @, ©YYtt




40. [ [l gure pE AE oA,

1.705km — 80m x 15 = _|km

iy

0

[ 2
> &= 0505

~&B

1km = 1000 m

1.705km — 80m X 15 = 1.705 km — 1200 m

= 1.705km — 1.2km
= 0.505( km)




41. o2 TP AR et A2 $2]9 AL nE B fAuy7t?

| O A
| N x
- = ™ |=]

» & H

> Hehl 57

AR cud 4o gt AES st

AR ae, AR o= AR an AR Le, AR xzolBg

= 578dYch




42.

Zol7t9em Q1 A4 121t HPd Ato]o] A7 em 7t E A A S
To] Az N LE =g TRGU AA7E 1 Lc a9 See
Zdol& oA L.

» & cm

> He: 26cm

B ~

4cm

= T

=99 Zol=9+4+9+4=26(cm)°|T}.




43. A4 b ot Az B o 2t 9] 2715 T L.

- A58

>
> ®ehl 40°

A 3458°

24 7}oh L7} Heol iz 2L & 7] 3]
- (ZF 7LE)=53°
A7 L eoA

(Zr @)= (ZF 1EL)=180°— (87° + 53°) = 40°

rr

“o.




4. T ERol @+ 00 &S TaHAL.

@ : 180°—-140=40°
© : 360°—(90°+ 100° + 140°) = 30°
Q+0="10°




\VARR 4
0
iy

70 °

35° O
75°+35°+[ |=180°
[ ]+110°=180°

[ ]=r0°




46.

& 559 A7)0 B o ol FE-e 2AE A

okt +5] g FohI0

Hog

[}

i)

Yk,

16.702 < 16.008 < 16.700

iy

\VARR 4
0x
iy

16

~&B

16.792 < 16.008 < 16.70© ©]2t s}H

08 249 0.19 229 LA 70| BEE © =
16.708 < 16.70©°]| 22 © = 9

ot2kA 16.792 < 16.708°] 22 @ =0

FE9 &2 16 YUYt

7 Ayt




47.

A0 9] BRA L

1
57

3.8kg °] ¢

dhgolet 4o
gFo] rgre o]

I St 15kg o RUL, SGolnrt
FTh tgoli Sgolurt 54kg o] o BaTh,
F[ P ked A& [ ]

S8 HPOA L.

> &
| =
> =HE 99
> ®e 31
2ojole] 2RAE [ Jotu o
figolo] BRAE]  [+54,
2%golol BRAE]  |+38,
Fgolo BRAL] |+38-15= |+23
w24, thedol 7} -do] mek
54 -2.3=31(kg) o 74
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50. THe TeelA A4 Fhet s Az BT 2 @0 2718 Pt

AlQ.
N

7}

120°()
p
L]' y/
= °

Tt 7 Go] 271 57° AU




